

房地产调控政策风声再起 + 欧美股市再度急挫

两大压力可能引发黑色星期一

上周A股先抑后企稳，上证指数在2600点一线似乎有筑底迹象，而上市公司关于大股东或者高管增持的信息，似乎也表明估值底部的来临。但是，从上周末传出的信息来看，市场本周走势依然不宜过分乐观。

上周A股的确有企稳迹象，但这是建立在调控政策弱化以及外围市场环境趋稳的假设前提条件下的。不过，从上周末的信息来看，这两个假设前提似乎并不可靠，有失效的可能性。

一是调控政策。由于房价的涨升势头近期明显得到遏制，舆论也报道了相关部门也认可这一观点，这就意味着短线可能并不会出现进一步严厉的房地产调控政策。但是，上周末有媒体称《发改委酝酿“更严厉”楼市新政将会很快出台》，这就表明后续仍有进一步严厉的房地产调控政策。而关于《房产扩大征税范围方案已上报全国人大》的报道也成为网络点击率较高的新闻，这无疑进一步强化了市场关于房地产调控政策仍可能超预期的预期。反映到市场上，金

融地产股不排除近期进一步调整的可能性。

二是外围市场仍未趋稳。上周五欧美股市再度急挫，其中道琼斯指数暴跌1.51%，伦敦FTSE指数暴跌3.14%。而且道琼斯指数的日K线图也渐有双头特征，这说明全球股市仍处于调整周期中。由于外围市场对经济的提前预测效应较为明显，所以，外围市场的不振，表明活跃在证券市场的资金对全球经济的前景较为担忧，这自然会促使A股市场活跃资金重新审视当前的A股市场，也会使得部分敏感资金联想到2008年雷曼危机后的暴跌行情。所以，不排除本周出现新一轮杀跌的可能性。

更为重要的是，上周A股在反弹过程中，也出现了内部结构



控政策还有强化可能，房地产股本周或将因此进一步调整，成为A股市场调整的一大动力源。

二是创业板、中小板新股也有进一步调整的可能性。历史经验显示，一旦市场人气降温，再好的行业前景，再优质的企业，只要估值高于市场平均市盈率，那么，市场下跌的趋势所形成的巨大拉力也会使得此类个股出现大幅度的调整行情。就如同在2008年的暴跌行情中，贵州茅台等优质成长品种也难以避免调整。

综上所述，大盘本周走势不宜过分乐观，不排除周一出现低开低走的走势，上证指数有考验2600点的可能性。故在操作中，建议投资者尽量降低仓位，且不宜盲目抢反弹。

金百灵投资 秦洪

四大基金看后市：“临界点”已近

近半个月来A股在欧洲债务危机、国内地产调控、银行融资、资金收紧等“空军”袭击下大幅跳水，跌幅已高达15%，令不少投资人人心生恐惧，不知后市何去何从。记者为此采访了华泰柏瑞、国海富兰克林、建信基金、中邮基金四大基金公司的投资总监或基金经理，他们普遍比较乐观，盛极而衰，否极泰来，当前市场已经明显处于低风险区域。从市场情绪博弈角度来看，也已慢慢接近临界点。

反转时机为时不远

“近期股市下跌很多，一些股票的投资价值都凸显出来，这是挑选优质股的较好时机。特别是前期一些公司质地比较好但价格贵的公司，经历这一波下调之后，目前应该是不错的投资时机。”国海富兰克林基金研究总监徐荔蓉日前在接受记者采访时表示。对于近期“跌跌不休”的市场，徐荔蓉还是比较乐观，在他看来，后期市场调整空间可能有限，投资的安全边际较高，可以说是投资的不错时机。“从市场博弈角度来看，由于目前大部分投资者看空，负面影响已越来越多，可遇见的反转的时机已为时不远；另一方面从市场情绪博弈角度来看，也已慢慢接近临界点，当大家都退出的时候，也正是机会到来的时候。”徐荔蓉对记者坦言道。

系统性风险逐渐释放

建信基金旗下首只产品建信

恒久价值基金自成立以来累计净值增长率达178.34%，记者于近日采访了该基金的基金经理卓利伟。他表示，近期A股经过一轮的调整后，系统性风险得到了一定的释放，但沪深两市对于严厉的地产调控新政、提高存款准备金率等一系列政策仍然反应激烈。A股市场未来的震荡空间成为投资者关注的新焦点。对此，卓利伟表示，虽然投资者很难预测市场下跌的具体幅度，但系统性风险正在逐渐释放，而“经济基本面并没有发生实质性的变坏”。二季度国内经济活跃程度仍然较强，居民物价指数处于上行通道。随着物价的上涨，经济出现过热的可能性在持续上升，宏观调控的政策风险与宏观经济中的许多结构性问题已逐步显现。

大跌后锁定主题投资

国内外复杂的经济形势，为中短期内的A股市场增加了不确定因素：从海外市场来看，各经济复苏情况不一，欧洲主权信用危机犹存，美国经济恢复势头强劲；从国内市场来看，房地产新政增加了市场对政策退出的担忧，A股估值的结构化泡沫难以维持。

发行期仅仅7个工作日今日将结束首募的中邮核心主题股票型基金认为，今后一段时间内，A股出现趋势性、系统性投资机会的概率很低，但仍然存在阶段性、结构性投资机会，

而近期国内A股市场的深幅调整，也给新基金带来了建仓布局的大好时机，精选个股的主题投资将成为获取超额收益的主要手段。

盛极而衰 否极泰来

华泰柏瑞投资部总监兼华泰柏瑞量化先行基金拟任基金经理汪晖日前指出，“盛极而衰，否极泰来”是股票市场波动的真谛，若从一个较长的时间周期来看，当前市场已经明显处于低风险区域，投资者要重视否极泰来的投资机会。

“现在是新基金发行的好时机。从历史经验看，市场低迷时发行的新基金往往能给投资者带来意外收获。”汪晖表示。

面对当前市场大幅震荡，新基金首募规模日渐下滑的现象，汪晖有着自己独到的见解：“今年的市场情况与2004年、2008年的情况非常类似，都是一个否极泰来、机遇重现的时期。市场低迷期发行的基金具有低成本介入机会，中长期表现可能更优。而且通常新基金有六个月建仓期，比较容易把握市场机会。”

从历史数据看，众多在股指下行通道中成立的新基金，成立以来有着不俗的业绩表现。以汪晖管理的华泰柏瑞价值增长为例，该基金成立于市场极度低迷的2008年7月16日，到今年一季度末，超越业绩比较基准约40%；晨星数据显示，截至2010年5月

11日，该基金成立以来的净值增长率为43.7%，业绩表现良好。

回顾今年以来绵绵无期的调整，汪晖这位有着15年证券投资经验的老兵分析认为，“从今年的市场行情来看，持续不断的调整，既不是经济问题，也不是业绩问题，而是政策问题。宏观政策全面收紧，是本轮市场调整的根本原因。现在看来，政策的影响还将持续，比如宏观刺激政策的退出、货币政策的进一步收紧等，下半年对市场影响最大的因素仍然是政策。”

展望下半年的投资机遇，汪晖坦言，2010年可能表现为没有系统性、趋势性牛市机会，也没有熊市风险。目前股市处于低风险区域，是股票投资的较好时机。在股票投资中，汪晖建议，抓住“业绩驱动”的结构性行情和“政策主导的产业结构转型”这两条主线，并用“量化”这种工具，来约束自己更好地实现“投资逻辑”，可能会是淘得真金的成功策略。

在当前品种繁多的资本市场中，普通投资者要从浩瀚复杂的数据背后选出适合自己投资风格的股票变得非常困难。对此，汪晖表示：“震荡将是今年A股市场的主旋律，量化基金兼具人脑和电脑的双重优势，一定程度上能避免投资‘盲点’的产生，从而捕捉投资机会，更针对震荡市场。”

快报记者 王慧娟 王文清

高德红外临发前紧急“刹车”

本周7只新股申购，分析师最看好三元达

计划今天一同公开发行的另外三“兄弟”已经开始接受投资者申购，湖北籍公司高德红外的新股信息却空空如也。5月14日，高德红外一纸公告让不少投资者大跌眼镜，公告称公司于5月10日—12日先后在北京、深圳、上海向询价对象进行了推介。

在推介过程中发现存在需进一步核查的问题，发行人与保荐机构华泰联合证券有限责任公司协商决定暂缓本次A股发行。高德红外的缺席让本周新股仅剩7只，且均来自中小板，其

对于周一三只新股（见下表）的打新首选，张骏与施晓青有不同意见。张骏看好手机及数码电子产品销售渠道综合服务商的爱施德。而对于周三的三元达、康盛股份、天虹商场和毅昌股份。国泰君安分析师张骏表示，近期大盘指数依然不容乐观，多数新股上市后出现连续下跌态势，因此依然要谨慎对待新股发行的风险。而国信证券分析师施晓青则建议投资者在新股上市首日卖出股票，避免破发。

冠，随着行业的景气延续以及公司上市后产能、销售网络和研发实力的提升将使公司未来三年净利润保持26%的复合增速，所以周三的新股中基于中签率和基本面情况建议优先申购三元达。”

快报记者 刘芳

申购简称	申购代码	发行总数	申购上限	发行价	市盈率
常发股份	002413	3700万股	2.95万股	18元	41.9
海康威视	002415	5000万股	4万股	68元	49.3
爱施德	002416	5000万股	4万股	45元	49.5

国际油价逼近三个月新低

由于投资者担心，欧元区经济复苏步伐或因债信危机受阻，进而导致能源需求下滑，国际原油价格14日大幅下跌约4%，逼近每桶71美元的三个月新低。但避险买盘刺激黄金期货再次刷新历史新高。截至14日收盘，纽约商品交易所6月份交货的轻质原油期货价格收于每桶71.61美元，创下2月5日以来的最低结算价水平，跌幅3.8%；伦敦市场北海布伦特原油期货价格收于每桶77.18美元，触及3月1日以来最低水平，跌幅3.7%。 快报记者 王富洁

国内钢价出现恐慌性抛售

据国内知名钢铁资讯机构“我的钢铁”提供的最新市场报告说，在最近的一周内，国内钢材价格“趋弱态势”明显放大，在部分品种上显现了“恐慌性抛售蔓延”的苗头。目前，钢价的骤然下跌，已使部分贸易商感觉到亏损的压力，部分钢厂未来也可能有产量调整的迹象，但总体而言，钢市行情徘徊于成本线以下的周期估计不会太长。 新华社

本周限售股重上百亿股

在连续2周的地量限售股解禁后，本周两市将重上百亿股，达到113.70亿股，是今年以来的第三大解禁高峰。虽然本周两市解禁量较上周激增3.3倍，但是交通银行一家公司的解禁量就高达99.75亿股，占比近九成。而其持股股东财政部几乎不会减持，因此二级市场面临的实际减持压力并不大。据统计，本周两市将有交通银行、江淮汽车、ST洛玻、雅戈尔、金钼股份、天津普林、深华发A、江中药业、中国宝安、中核科技、华胜天成等一共22家上市公司的113.70亿股限售股解禁，较上周的26.28亿股激增3.3倍。以最新收盘价计算，下周两市限售股解禁市值将达865亿元。

快报记者 张雪

天天出彩

体彩22选5(10129期)

中奖号码:3 7 8 12 21
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 27注 28848元

体彩排列3(10129期)

中奖号码:1 0 1
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 7738注 1000元
排列3组选3 5858注 320元
排列3组选6 0注 160元

体彩排列5(10129期)

中奖号码:1 0 1 2 1
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 35注 100000元

体彩7位数(10074期)

中奖号码:0 2 4 2 4 7 2
奖级 中奖注数 每注奖金
特等奖 1注 5000000元

快乐扑克2010-5-16

当日中奖注数:925注
当日中奖金额:51916元

福彩3D游戏(2010129期)

中奖号码:9 2 9
奖级 中奖注数 每注奖金
单选 756注 1000元
组选3 761注 320元
组选6 0注 160元

福彩15选5(2010129期)

中奖号码:1 11 12 13 15
奖级 中奖注数 每注奖金
特别奖 0注 0元
一等奖 212注 2441元

福彩双色球(2010055期)

红球号码:2 3 13 19 20 23
蓝球号码:8
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 10注 5671204元

足彩“4场进球”(10058期)

中奖结果:20201333
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 13注 70501元

足彩“6场半胜负”(10053期)

中奖结果:003333003333
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 24注 4743元

足彩“胜负游戏”(10048期)

中奖结果:301301113303333
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 16注 71441元
二等奖 498注 9796元
附加玩法“任选9场”
奖级 中奖注数 每注奖金
任选9场 5247注 2658元